Challenge mathématigue - manche 3 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 1

Probléme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'’équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?

Probléme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?

Probléeme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'’équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?

Probléme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?

Probléme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'’équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?

Probléeme 1 : Les déménageurs

Lors du jeu des déménageurs, I'équipe des jaunes a déplacé
17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.
Combien I'équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?
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Challenge mathématigue - manche 3 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 1

Probléme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins qu’elle.

Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléeme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins qu’elle.
Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.

Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probleme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.
Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléeme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.

Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.
Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.

Combien de perles Lucie a-t-elle ?

Probléme 2 : Les perles

Tania a 23 perles. Sa sceur Lucie a 8 perles de moins gu’elle.
Combien de perles Lucie a-t-elle ?
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Challenge mathématigue - manche 3 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 1

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?

Aufgabe 2 : Die Perlen

Tania hat 23 Perlen. Lucie, ihre Schwester, hat 8 Perlen
weniger.
Wie viele Perlen hat Lucie?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 1

Probleme 3 : L’age

J’ai 7 ans. Mon pére a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I'age de mon pere ?

Quel est I'age de ma petite sceur ?

Probleme 3 : l’age

J’ai 7 ans. Mon pére a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I’age de mon pere ?

Quel est I'age de ma petite sceur ?

Probleme 3 : L’age

Jai 7 ans. Mon pere a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I’age de mon pére ?

Quel est I'age de ma petite sceur ?

Probleme 3 : L’age

J’ai 7 ans. Mon pere a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I’age de mon pére ?

Quel est I’age de ma petite sceur ?

Probleme 3 : L’age

J’ai 7 ans. Mon pére a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I'age de mon pere ?

Quel est I'age de ma petite sceur ?

Probleme 3 : L’age

J’ai 7 ans. Mon pére a 23 ans de plus que moi. Ma petite sceur
a 5 ans de moins que moi.

Quel est I’age de mon pere ?

Quel est I’age de ma petite sceur ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 1

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jlinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jlinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jlinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jlinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?

Aufgabe 3 : Das Alter

Ich bin 7 Jahre alt. Mein Vater ist 23 Jahre alter und meine
Schwester 5 Jahre jlinger als ich.

Wie alt ist mein Vater?

Wie alt ist meine Schwester?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 2

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.

Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.
Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.

Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.
Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.

Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1 : Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.
Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1 : Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.

Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?

Probleme 1: Le cross

Lors du cross, Nasser a mis 14 minutes et Hugo en a mis 35.
Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 2

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
metres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de métres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celui de Théo ?

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
metres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de métres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celui de Théo ?

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’'une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
metres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de meétres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celuide Théo ?

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’'une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
meétres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de métres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celui de Théo ?

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’'une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
metres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de metres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celui de Théo ?

Probléme 2 : Le lancer de javelot

Lors d’'une épreuve d’athlétisme, Théo a lancé son javelot a 45
meétres. Yohann a lancé son javelot a 27 métres.

De combien de metres le lancer de Yohann est-il inférieur a
celui de Théo ?

Page 8 | Challenge mathématique 2017-2018 Manche 2

Mission mathématique du Haut Rhin




Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 2

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?

Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45
Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.

Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie
Théo zu erreichen?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 2

Probléme 3 : Le match de basket

Lors d’'un match de basket, I’équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I’équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?

Probléme 3 : Le match de basket

Lors d’'un match de basket, I’équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I’équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?

Probléme 3 : Le match de basket

Lors d’un match de basket, I'équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I'équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?

Probléeme 3 : Le match de basket

Lors d’un match de basket, I'’équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I'équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?

Probléme 3 : Le match de basket

Lors d’'un match de basket, I’équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I’équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?

Probléeme 3 : Le match de basket

Lors d’'un match de basket, I’équipe de Limoges a marqué 69
points et I’équipe de Strasbourg 82 points.

Combien de points I’équipe de Strasbourg a-t-elle de plus que
I’équipe de Limoges ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 2

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StralRburg Vorsprung?

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StralRburg Vorsprung?

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StraRburg Vorsprung?

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StraRburg Vorsprung?

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StraRburg Vorsprung?

Aufgabe 3 : Das Basketballspiel

Bei einem Basketballspiel erreicht die Mannschaft von
Limoges 69 Punkte. StraBburg erzielt 82 Punkte.
Wie viele Punkte hat StraRburg Vorsprung?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 3

Probleme 1: Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?

Probleme 1 : Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?

Probleme 1: Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?

Probleme 1 : Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?

Probleme 1: Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?

Probleme 1 : Les fleuves

La Seine mesure 457 km de moins que le Rhin, qui a une
longueur totale de 1 233 km.
Combien mesure la Seine ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 3

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Probleme 2 : Les iles

L’lle de la Réunion a une superficie de 2812 km?. Elle mesure

1684 km? de plus que la Martinique.
Quelle est la superficie de la Martinique ?

Page 13 | Challenge mathématique 2017-2018 Manche 2 Niveau 3

Mission mathématique du Haut Rhin




Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 3

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2812 km?2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2 812 km2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2 812 km?2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2 812 km2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2 812 km?2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?

Aufgabe 2 : Die Inseln

Die Insel Réunion hat eine Flache von 2 812 km2. Das sind

1 684 km? mehr als die Flache der Insel Martinique.
Wie groR ist die Flache der Insel Martinique?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 3

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?

Probleme 3 : Les villes

La distance entre Mulhouse et New-York est de 6 220 km. Elle
mesure 1 799 km de moins que la distance entre Mulhouse et
Pékin.

Quelle est la distance entre Mulhouse et Pékin ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 3

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?

Aufgabe 3 : Die Stadte

Die Distanz zwischen Mulhouse und New-York betragt
6 220 km. Das sind 1 799 km weniger als die Distanz zwischen
Mulhouse und Peking.

Wie weit sind Mulhouse und Peking voneinander entfernt?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 4

Probléme 1 : Le rallye

Probleme 1 : Le rallye

Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La | Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La
voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto. voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto.

Quel est le temps réalisé par la moto ? Quel est le temps réalisé par la moto ?

Probleme 1: Le rallye Probléeme 1: Le rallye

Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La | Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La
voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto. voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto.

Quel est le temps réalisé par la moto ? Quel est le temps réalisé par la moto ?

Probleme 1: Le rallye Probléeme 1: Le rallye

Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La | Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La
voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto. voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto.

Quel est le temps réalisé par la moto ? Quel est le temps réalisé par la moto ?

Probleme 1 : Le rallye Probléeme 1: Le rallye

Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La | Lors d’'une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La

voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto.
Quel est le temps réalisé par la moto ?

voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto.
Quel est le temps réalisé par la moto ?
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Challenge mathématigue - manche 2 — Outils pour la classe et problemes a photocopier

Niveau 4

Probléme 2 : Superficies

La superficie de Cuba est de 109 880 km?
que l'lslande.
Quelle est la superficie de I'lslande ?

. Elle mesure 6 900 km? de plus

Probléeme 2 : Superficies

La superficie de Cuba est de 109 880 km?
gue 'Islande.
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Aufgabe 2 : Fldchen

Kuba hat eine Flache von 109 880 km?2. Das sind 6 900 km? mehr als die

Flache Islands.
Wie groR ist die Flache Islands?
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Probleme 3 : Recensement

La population de La France s’éléve a 66,9 millions d’habitants. Elle
compte 15,77 millions d’habitants de moins que I'Allemagne.
Quelle est la population de I'Allemagne ?
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Aufgabe 3 : Die Volkszahlung

Frankreich hat 66,9 Millionen Einwohner. Das sind 15,77 Millionen
weniger als die Bevolkerung Deutschlands.
Wie viele Einwohner hat Deutschland?
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Bonus niveau 4 : Les records de vitesse.

Le 15 juin 2003, le concorde, avion supersonique franco-britannique, a
atteint la vitesse de 2 232 km/h. Cette vitesse dépasse de 1 843 km/h
celles que peuvent atteindre les faucons les plus rapides.

Quelle est la vitesse de 1’animal terrestre le plus rapide du monde, le
guépard, sachant qu’elle est de 269 km/h inférieure a celle du faucon ?
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Bonus niveau 4 : Le melon, la pastéque et le potiron

Par curiosité, Alex s’amuse a peser un potiron, une pastéque et un melon.
Le potiron pese 6,72 kg de plus que le melon, qui pése 4,7 kg de moins
que la pastéque.

Combien pése la pasteque, sachant que lors de la pesée du potiron il a pu
lire 7,920 kg ?
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